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Ata da Reunião das Comissões Permanentes 

Legislação, Justiça e Redação 

Finanças e Orçamento 

 

 

 

 

 

A dois de junho do ano de 2023, às nove horas e cinco minutos, reuniram-se, sob a 

presidência do Vereador Pastor Luiz Amaral, os membros da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, e da Comissão de Finanças e Orçamento, para 

discutirem os projetos constantes da pauta da 15ª Reunião Conjunta das 

Comissões. Pelo Vereador Pastor Luiz Amaral foram abertos os trabalhos, que, 

inicialmente, agradeceu a presença de todos, passando-se ao debate da pauta: 

Item 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 66/2023 - Autoriza o Poder Executivo 

celebrar Termos de Convênio com a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Franca, e com a Fundação Espirita Allan Kardec, altera a 

tríade orçamentária, e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. 

Conforme expôs o Departamento Jurídico, nesta ocasião representado pela Dra. 

Maria Fernanda Bordini, o Projeto cria adicional suplementar, com origem em 

recursos recebidos de transferências da União, para celebrar parcerias entre 

entidades, sem fins lucrativos; na APAE (Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais) para despesas de custeio dos serviços de assistência à saúde no 

Centro Especializado em Reabilitação, e na Fundação Espírita Allan Kardec 

destinado à complementação do das despesas de custeio da unidade de atenção 

especializada à saúde. Quanto à legalidade, a propositura encontra-se em termos, 

bem como à luz das normas do Direito Financeiro, pois cria despesa, porém com 

provisão, oriunda de superávit financeiro, estando, assim, adequado, quanto à 

legalidade, recebendo parecer favorável. Pelo Presidente foi dada a palavra ao 

Vereador Gilson Pelizaro, que parabenizou a iniciativa do Executivo, por celebrar 

parcerias como terceiro setor e pela clareza com que foi justificada a importância do 

projeto para o município.   
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Findas as considerações, o Presidente agradeceu a todos os presentes, e declarou 

encerrada a presente audiência, às nove horas e quatorze minutos. Eu, Evandro 

Nunes Affonso, Coordenador Legislativo, lavrei a presente ata. 

 

 

Vereador Claudinei da Rocha 
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 


